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Στις 31 Ιουλίου λήγει η προθεσμία μέχρι την οποία οι ιδιοκτήτες γεωργικών εκτάσεων πρέπει να δηλώσουν πώς

θα τη διαχειριστούν. Εάν δεν καταχωριστεί πώς και από ποιον θα χρησιμοποιηθούν αυτές οι εκτάσεις, το κράτος
θα έχει την ευθύνη να τις κατανείμει αυτεπαγγέλτως. Το πρόβλημα είναι ότι 1 εκατομμύριο στρέμματα
καλλιεργήσιμης γης εμπίπτουν στα λεγόμενα λευκά σημεία – περιοχές των οποίων ο ιδιοκτήτης είναι άγνωστος ή
δεν έχουν δηλωθεί τα τελευταία χρόνια υπό συγκεκριμένο όνομα, σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου
Γεωργίας και Τροφίμων.

Όλοι οι ιδιοκτήτες γεωργικών εκτάσεων πρέπει να δηλώσουν πώς θα διαχειριστούν τις γεωργικές
τους ιδιοκτησίες μέχρι τις 31 Ιουλίου. Στις δηλώσεις είναι απαραίτητο να αναφέρεται εάν η γη θα
καλλιεργείται προσωπικά ή θα μισθωθεί.

1 εκατομμύριο στρέμματα καλλιεργήσιμης γης εμπίπτουν στα λεγόμενα λευκά σημεία – περιοχές
των οποίων ο ιδιοκτήτης είναι άγνωστος ή δεν έχουν δηλωθεί τα τελευταία χρόνια υπό
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συγκεκριμένο όνομα, σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων. Σε
περίπτωση που ο ιδιοκτήτης της γης δεν έχει υποβάλει δήλωση, η νομική βάση χρήσης για την
επόμενη γεωργική χρονιά ανήκει στον χρήστη του οποίου η ιδιοκτησία περιλαμβάνει και τα μη
καταχωρισμένα στρέμματα. Ο ιδιοκτήτης των λευκών σημείων λαμβάνει ένα συγκεκριμένο ποσό
επειδή η γη του έχει χρησιμοποιηθεί. Η πληρωμή μπορεί να ληφθεί από την περιφερειακή
διεύθυνση γεωργίας στην τοποθεσία της ιδιοκτησίας, και η παραγραφή για την είσπραξη των
χρημάτων είναι δέκα χρόνια. Συχνά, ωστόσο, οι ιδιοκτήτες απουσιάζουν, δεν ενδιαφέρονται για τη
μοίρα της γης τους και δεν διεκδικούν την οφειλόμενη σε αυτούς αποζημίωση.

Τα δημοτικά γραφεία «Γεωργίας» συντάσσουν προκαταρκτικούς μητρώους που ανακοινώνονται
μέχρι τις 5 Αυγούστου. Αυτά τα μητρώα πρέπει να εξεταστούν από όλους τους ιδιοκτήτες και τα
ενδιαφερόμενα πρόσωπα προκειμένου να δουν την κατάσταση κάθε ιδιοκτησίας, και διορθώσεις
στο μητρώο μπορούν να γίνουν μέχρι τις 15 Αυγούστου.


